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факультет 

гуманітарної та економічної освіти

кафедра 

педагогіки вищої школи

спеціальність 

011 Освітні, педагогічні науки

освітньо-наукова програма 

Освітні, педагогічні науки

рівень вищої освіти 

третій (освітньо-науковий)



Викладачі: 
Саяпіна Світлана Анатоліївна − доктор педагогічних наук, 
професор

профайл викладачів: 
http://www.slavdpu.dn.ua/index.php/kafedra-pedahohiky-
vyshchoi-shkoly/sklad-kafedri

e-mail: svetlana.sayapina65@gmail.com

розклад консультацій: четвер з 14:00 до 15:00



Анотація до дисципліни:

Об’єкт вивчення − феномен науково-педагогічної школи та

його вплив на формування сучасної освітянської еліти.

Предмет вивчення − принципи, типи, функції, здобутки

науково-педагогічних шкіл.

Форма контролю − екзамен.



Мета вивчення дисципліни: формування у

здобувачів знань про наукові школи як педагогічний

феномен і сучасний стан наукових досліджень у

освіті; дисципліна передбачає ознайомлення

здобувачів із сутнісними характеристиками,

суб’єктами і функціями науково-педагогічної школи

та націлена на опанування практично-методичними

навичками пошуку, аналізу, осмислення і

використання наукових досягнень у галузі освіти, на

розвиток професійно-значущих якостей особистості

майбутніх фахівців.



Очікувані результати навчання:

Ідентифікувати науково-педагогічної школи за низкою критеріїв.

Давати оцінку ролі особистості наукового лідера у формуванні

кадрового потенціалу науки.

Виділяти основні принципи керівництва науково-педагогічною

школою.

Визначати методи стимулювання творчого пошуку учнів наукової

школи.

Узагальнювати і аргументувати внесок педагогів-науковців у розвиток

шкільної, професійної та вищої освіти.

Аналізувати сучасний стан наукових досліджень у вітчизняній освіті та

аналітично застосовувати нові педагогічні ідеї та методики у практиці

суспільного виховання і навчання в закладах освіти.

Презентувати і захищати власний дослідницький проєкт.

Володіти методами наукової дискусії, виступати з науковою доповіддю.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:

1. Наукова школа: загальна характеристика.

2. Типологія наукових шкіл.

3. Ознаки та функції науково-педагогічної школи.

4. Організаційні аспекти діяльності сучасної наукової школи. Проблеми 

лідера та учнів у науковій школі.

5. Педагогічне керівництво науковою школою.


